烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司 2022年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2022 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司 内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能 存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	11, 409, 012, 145. 44	8, 776, 172, 248. 32	30.00%
营业利润	2, 597, 411, 670. 25	1, 832, 686, 177. 03	41.73%
利润总额	2, 633, 446, 148. 59	1, 884, 728, 689. 46	39. 73%
归属于上市公司股东的 净利润	2, 257, 142, 221. 89	1, 586, 034, 420. 17	42. 31%
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司股东的 净利润	2, 138, 046, 474. 12	1, 478, 501, 302. 62	44. 61%
基本每股收益(元)	2. 28	1.66	37. 35%
加权平均净资产收益率	15. 12%	13. 49%	1.63%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	29, 221, 242, 265. 18	19, 528, 552, 642. 17	49. 63%
归属于上市公司股东的 所有者权益	17, 278, 522, 235. 23	12, 473, 250, 930. 74	38. 52%
股本	1, 026, 952, 941	957, 853, 992	7. 21%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	17. 47	13. 06	33. 77%

注:以上数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入 1,140,901.21 万元,较同期增长 30.00%;实现营业利润 259,741.17 万元,较同期增长 41.73%;实现归属于上市公司股东的净利润 225,714.22 万元,较同期增长 42.31%;实现扣除非经常性损益后的归属于上市公司股东的净利润 213,804.65 万元,较同期增长 44.61%。

报告期内,影响公司经营业绩的主要因素包括:

- 1、上游油公司持续加大勘探开发投资力度,油气市场对设备和服务需求活跃。公司紧抓市场机遇,积极采取措施拼抢订单、抓生产、保供应、促交付,报告期内公司钻完井设备、维修改造及配件销售、油田技术服务、油田工程服务等板块经营业绩均取得了较大增长:
 - 2、报告期内因美元、卢布等升值,产生汇兑净收益23,588.99万元;

报告期末,公司财务状况稳健,总资产 2,922,124.23 万元,较期初增长 49.63%;归属于上市公司股东的所有者权益 1,727,852.22 万元,较期初增长 38.52%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司披露的《烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司 2022 年度业绩预告》不存在重大差异。

四、其他说明

本次业绩快报数据为公司财务部门初步核算的结果,未经会计师事务所审计。 具体财务数据请以公司披露的 2022 年年度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策, 注意投资风险。

特此公告。

烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司董事会